Voraussetzungen | AMPAREX Mobile

Für AMPAREX Mobile müssen nachfolgende Voraussetzungen gegeben sein. Nur wenn alle Bedingungen mit und in AMPAREX erfüllt sind, kann AMPAREX Mobile verwendet werden:

- 1. API Freischaltung (kostenpflichtig) durch einen AMPAREX Mitarbeiter api@amparex.com
- 2. Der Benutzer von AMPAREX Mobile muss als Mitarbeiter in AMPAREX angelegt sein.
- 3. Zu diesem Mitarbeiter muss ein Benutzerkonto mit einem sicheren Passwort (Passwortstärke = Stark) angelegt worden sein.
- 4. Für den Abgleich der Daten muss zusätzlich ein Servicezugang eingerichtet worden sein.
- 5. Der Mitarbeiter benötigt eine Personenressource im Terminplaner inkl. einer eigenen Terminplaneransicht.
- 6. Der Mitarbeiter benötigt einen eigenen PIN-Code für AMPAREX Mobile.

Siehe auch ...

- Funktionsumfang | AMPAREX Mobile
- Voraussetzungen | AMPAREX Mobile
- Einrichtung | AMPAREX Mobile
- Bedienung | AMPAREX Mobile